

宏达股份：综合产能将“出彩”

公司研究

四川宏达股份有限公司(600331)是一家集化工、冶金矿山为一体的资源型企业,以有色金属冶炼、磷化工为主,产品涵盖电解锌、氧化锌、饲料级磷酸氢钙、磷酸一铵、过磷酸钙、复混(合)肥料、碳铵等有色金属和磷酸盐产品。

公司9月15日召开股东大会,会议通过了投资上百亿建设钼铜多金属资源深加工综合利用项目的议案,该项目目前已取得了项目备案、安全审查、节能审

查等相关手续及备案文件,待国家环保审批通过后即可开工建设。全资子公司四川宏达钼铜有限公司将投资104.81亿元,分两期建设40万吨铜、4万吨钼冶炼项目。一期规模为2.5万吨钼铁/年和7516吨三氧化钼,20万吨/年阴极铜;二期再增加3万吨高纯三氧化钼,20万吨/年阴极铜,预计全部项目于2015年12月建成投产。未来公司金属业务不仅能够

在品种上得到拓展,在综合产能上也将迈上新台阶。

公司钒钛磁铁矿综合开发利用项目正在进行项目的备案申请,备案申请经

相关部门核准后再开张项目的可行性研究、环评、安评和资源利用等专项报告的编制和评审,上述工作完成及相关条件具备后将开展矿业权的取得工作,进展预期乐观。钒作为重要的微合金化元素,可显著提高和改善钢铁性能,加大钢的强度、韧性、抗腐蚀能力、耐磨能力和承受冲击负荷的能力。随着钒对改变钢铁产品特性、提升产品档次的作用逐渐被大多数钢铁企业所认同,未来市场发展前景十分广阔。

合肥工业大学证券期货研究所 赵萌 姚禄仕

华安视点

欧美屋漏连阴雨 A股好事需多磨

本周欧美危机继续波及全球市场,刚刚处于恢复期的A股市场也未能幸免于难。周一跳空低开再现,虽有周三旗帜性长阳拔起,但是无奈银行地产方面再度受到国内外事件牵连重挫市场。“欧洲三大银行评级遭调降”的消息再度使得市场对于地方融资平台担忧升温。地产方面,港交所上市的规模较大的“绿城中国”被爆出受到证监会调查其地产信托业务,地产业资金链隐忧凸显,“万保招金”走势方面未能幸免。因此,本周A股受制于权重板块倒戈而继续“挖坑”。市场已经充分反映利空影响之后,仍然受到了节前避险情绪升温影响,参与者暂时未能扭转思维。从技术面看,周五沪指触及2400点前期机构建仓所夯实的台阶后止跌回升,后市若该整数关口不破则多头仍需保持信心。

本周过山车行情中,部分沉寂已久的大盘股出现“惊鸿一瞥”,重工机械、煤炭、能源装备等板块个股在周三瞬间大幅上扬,揭示出市场多方的集结号呼之欲出。套牢多时的机构目前的悲切心情比散户有过之而无不及,四季度具备发动“吃饭”行情的意图。投资者在季末煎熬的过程中不应丧失信心,在年内这样一个“中庸”的市场环境中,过分恐慌和悲观的市场情绪都将被阶段性的修复行情所纠正,市场目前需要的是等待欧美危机缓和的时间。

华安证券 张灵玉

伴随抵抗反击 重心缓慢下移

国元视点

坏消息总是和好消息相伴而生,这边五大行刚刚给欧元区注入流动性,那边意大利惨遭降级,而本应被视作利好

的QE3未兑现却导致了全球风险资产的大跌。就海外情形来看,企稳尚需时日,节前仍要做好迎接海外风云突变的波动。而国内方面出现了迥异的两种情况,一方面8月份新增外汇占款逾3700亿元,比7月份增长逾70%,显示热钱加速流入,另一方面银行存款锐减,据称四大行9月前半个月存款比8月末少4500多亿。钱去了哪里值得深思?无论是绿城遭调查的传言还是温州高利贷市场不断爆出的地雷,向市场传达的信号都是

钱的紧张,绷紧的资金链在缺失的流动性之下能否安然入冬将直接影响到A股的流动性预期。前瞻性的判断,每一次危机恐慌之后,政策会伸出援助之手,不排除此次资金面的绷紧会带来未来两个月之内的存准率下调。

市场悲喜两重天,破位之后先是迎来周三的大阳,随后全球黑色周四彻底打破多头幻想。地产股成为全周表现最差的品种,周期性品种基于QE3预期的反弹昙花一现,超跌的核电、高铁、建材股同样缺乏持续性,哀鸿遍野之下稍有持续性的亮点维持在磷化工、军工及ST股之上,但即使是逃过了黑色周四,周五尽管绝对指数跌幅不大,但强势股补跌进行中,其中还包括大消费类个股如白酒等,一轮熊市之中,防御性品种往往是轮在后期下跌的品种,随着估值重心整体下移,

此类防御品种初期尚可抵御,但后期难逃估值下移厄运。

从场内资金博弈说,反复抄底反复被套之后参与短线的投资者将越来越少,相伴的是市场热点的匮乏和成交的低迷。熊市末期的市场特点是恐慌情绪蔓延、强势股的补跌、抢反弹屡遭绞肉机以及部分股票长期阴跌后遇利空麻木不仁反应迟钝,同时市场的各个指数不再出现估值的结构性分化,就目前的市场而言,指数结构性分化依旧,不具备底部共振特点。我们认为危机的产生酝酿了风险,而风险的化解无疑需要危机解决的信号出现。鉴于前期2300附近支撑力度较强,加上管理层释放的社保资金救市消息,因此市场将不断拉锯,重心缓慢下移,期间伴有抵抗式反击。

国元证券



清宫秘传“九子丹”攻克不孕不育

康熙皇帝13岁生下第一个孩子,65岁生下最后一个孩子,共有子女55人,其中有6个皇子是他54-65岁之间生育的,成为中国皇帝之中结婚最早、婚龄最久、生育年龄最长、生育子女最多的皇帝。据史料记载,康熙皇帝和嫔妃常年服用这种小药丸,保障了旺盛的精力和生育能力,御赐该药“九子丹”之名。

九子丹:同仁堂镇店之宝

“九子丹”汇集了35味珍贵原生药材,精选有“血肉有情珍品”之称的长白山梅花全鹿鲜肉入药,具有植物药无法达到的补益作用,同时配合珍稀药用植物沉香,长白山红参以及原生黄芪、当归、白术、地黄等补气补血的天然药物,对肾脏的虚损、精气血不足具有强大治疗功效。药方宏大,制作繁杂,炮、炒、煨、焙、焦淬、炙、煨、蒸、飞、杵、研、碾、磨等十

八般武艺几乎全部用上,需连续费时72小时以上,300斤的原料仅制成1千克药粉,然后炼蜜,将药粉搅拌均匀成滋润团块,分坨、搓条、捻丸整个过程需要百日以上。

在21世纪的今天,同仁堂已成为一个新型的制药企业,“九子丹”也开始真正地走入了寻常百姓家。2006年,“九子丹”被国家药监局审定“为中医中药文化项目”,并特批了国药准字号,专治女子不孕、男子不育,定专业名“同仁堂健身全鹿丸”,限定同仁堂药业独家研发研制。

旷世奇效:幸孕如此简单

中医认为,诱发不育不孕的根本原因在于人体精气血的亏损。《黄帝内经》里说:肾藏精,精生髓,髓生殖,因此治疗不孕不育的根本在于补髓,生发精气血。

中华老字号同仁堂健身全鹿丸注重肾脾协同治疗,重建精气血,改善生殖系统机能,从而实现成功孕育。独特的丹方配制能快速填精养血,活络生殖管道(输精管、输卵管),增强了精子和卵子的活跃性,调整生殖器官内的酸碱生存环境,一举提高了男性精子存活率和女性子宫受孕率,称为目前国内仅有的首个专治男女不孕不育的“国准字中药”。

每年有数以万计的不孕不育患者,在服用同仁堂健身全鹿丸后,夫妇俩终于顺利地生育了日思夜想的宝贝。怀上小孩子的夫妇们,除了对同仁堂的感激之外,对同仁堂健身全鹿丸所体现出的中医治疗不孕不育的神奇效果深深折服,不断流露出历经百难而终于怀孕的感动和喜悦。

无精死精、精不液化;子宫畸形、卵巢功能低下、输卵管不通……

男女同服,夫妻同治 同仁堂圆您“求子梦”

■无精死精,当上爸爸

铜陵张显贵,35岁:结婚较早,婚后一直没办法生育,经检查,患有无精死精、精子活性差,被诊不育。一直坚持在医院治疗,五六年之内辗转于全国各个大医院,老婆依然怀不上孩子。去年3月份开始服用同仁堂健身全鹿丸,没过多久传来消息称妻子已怀孕。2011年7月1日妻子顺利生下8斤7两重的男孩。

人流,输卵管堵塞,宫颈糜烂反反复复。老公也检查出精子有问题,精索曲张,无精死精,精子活性差。后来多亏吃上了同仁堂健身全鹿丸,刚刚吃了2个多疗程,就感觉身体好多了,月经恢复正常,卵巢排卵正常,身体状况达到了正常怀孕的条件。没过多久,我就怀孕了。真的很感谢同仁堂健身全鹿丸。

专家提醒:不孕不育夫妇,男女同服、夫妻同治,坚持按疗程服用同仁堂健身全鹿丸,3疗程怀上健康宝宝,圆您“求子梦”。

【同仁堂健身全鹿丸】(国药准字:Z32020069),临床验证:服用1个疗程:女性以下症状明显好转或消失:卵巢萎缩、输卵

管隐痛、经期先后不定,经来腹痛、量少色淡、性欲淡漠、腰膝酸软、面色萎黄、炎症频发等等;男性以下症状明显好转或消失:阳痿遗精、精索肿胀、前列腺炎、疲乏无力、失眠健忘等等。

服用2个疗程:女性:排卵功能恢复、黄体功能提升、输卵管畅通、错乱经期开始规律、积水粘连消失;男性:阳痿早泄、无精死精、精不液化等症消除,精子数量提升。

服用3个疗程:女性:排卵规律、质量提高;男性:精子数量与质量增加,精子活性增强,夫妻性生活实现质的飞跃,美满生活中等待健康小宝宝的到来。

中华老字号

女子不孕症:

- ◇ 子宫损伤、内分泌紊乱、卵巢萎缩
- ◇ 黄体功能不足、抗精抗体阳性
- ◇ 输卵管阻塞疏通后仍然未孕者
- ◇ 血虚宫寒、气血不足、月经不调
- ◇ 习惯性流产、人流等所致不孕

男子不育症:

- ◇ 弱精少精、死精无精
- ◇ 精液不液化、精子活力差
- ◇ 肾虚精亏、阳痿早泄
- ◇ 睾丸炎、精索曲张
- ◇ 前列腺炎等引起的不育症

孕育热线 0551-3418502 或 3418532

华东唯一经销:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

全省免费邮寄 药到付款

■输卵管不通,2疗程怀孕

合肥刘春香,34岁:想要孩子,难呀!我们结婚5年多,一直没生。现在想要却怀不上,都是人流害的。因为我先前做过两次